

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

Încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 13 noiembrie 2017, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin - Bună dimineața și bine ați venit, stimați colegi! Vă mulțumesc că, iată, ați dat curs invitației noastre și avem din nou o ședință extraordinară. Începem săptămâna așadar împreună. Le spun bună dimineața și reprezentanților presei și invitaților care participă la această ședință extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 13 noiembrie 2017, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 32 consilieri județeni, absentează 1 consilier județean, deci Consiliul Județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde 4 proiecte de hotărâre. Supun la vot ordinea de zi prezentată! Cine este pentru? Împotrivă? -Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Dezbateri? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră acest material. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Acordului de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Olt și Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, pentru implementarea proiectului "Modernizare DJ 678 A DN 64 (Tătărani) Brătia Vale – Cocoru – Dealu Mare – Predești – Corbii din Vale – Popești – Ginerică – Limita Jud. Argeș".

DI.Rădulescu Constantin - Dezbateri? DI. Popescu!

DI.Popescu Victor - Domnule președinte, este vorba despre acest contract. Văd că intră în vigoare la data semnării. Din ce văd în materialul de pe ordinea de zi, ele deja sunt semnate atât de dumneavoastră, cât și de cealaltă parte, însă nu asta era observația mea principală, ci legată de termenul sau perioada pe care se încheie aceste contracte de 10 ani, având în vedere că vorbim de proiecte cu finanțare europeană care au ca și ultim an de implementare al lor 2023. Nu se justifică o perioadă de 10 ani, ci una de 6 ani maxim.

DI.Rădulescu Constantin - Da, mulțumesc frumos! După cum știți și v-am și mulțumit pentru asta, am așteptat cu sufletul la gură, zi după zi, să ne iasă cadastrul, să prindem toate acordurile, toate instituțiile să se miște, primăriile, și le mulțumesc primarilor, că în regim de urgență, au semnat și au adoptat acele hotărâri de Consiliu local. Doamna Alexandrescu, vă rog!

Dna. Alexandrescu Carmen - Vroiam să spun că această prevedere pe durata de 10 ani este cea solicitată de mine. Și aceea am utilizat-o și nu văd cu ce ne-ar deranja acea perioadă de 10 ani pentru că este posibil să se prelungească 2023. Avem sustenabilitate încă 5 ani și eu zic că este suficientă pentru a face operațiunile ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Da! Se întâmplă așa cum s-a întâmplat și acum. Orientasem niște liste de rezervă, s-au prelungit, au mai rămas bani de prin alte părți, s-au luat și de acolo, am intrat și suntem, cred că primul consiliu județean care a fost prins în hotărâre de Guvern să primim bani din acele fonduri europene. Dacă mai sunt și alte observații? Da, dl. Vlăcu!

DI.Vlăcu Samoil - Domnule președinte, stimați colegi, sigur că votăm toate proiectele Consiliului județean, mai ales când este vorba de infrastructură, infrastructura de care suferim atât de mult. Am participat încă din 2007 - 2008 la aceste probleme din Programul Operațional - Regional. Mi-am adus contribuția substanțială atunci când a fost nevoie. Am văzut că aveți nemulțumiri legate de perioada cât am fost la guvernare locală, că nu am fi pus maxim de interes pentru proiectele acestea. Eu zic că am avut tot timpul în vedere să dezvoltăm județul, să punem umărul, să facem în așa fel încât județul Vâlcea să aibă o infrastructură care să permită cetățeanului să fie mulțumit. M-aș lega puțin, pentru că data trecută nu am vorbit, având în vedere că a fost o zi de sărbătoare și am zis să nu folosim un

moment din acesta, mi-aș dori ca din cele 3-4 programe operaționale pe care le avem, să vedem pe care îl avem cel mai avansat, astfel încât, eu cred că Jiblea - Sălătrucel - Berislăvești, care ne leagă de o autostradă despre care nu ne-ați mai povestit ce se întâmplă, Sibiu - Pitești, este uitată. De fapt PSD-ul nu a avut niciodată în vedere să construiască autostrăzi, iar când le-a făcut, le-a făcut prost, și trebuie să spunem lucrul acesta de Săliște - Cunța, când ne-am făcut de râs în întreaga lume cu autostrada scufundată. De asemenea, ați avut bechtelul la dispoziție și ne aducem aminte că nici acum nu este terminat. Din această cauză...nu, să nu vă deranjeze domnilor! Spunem niște lucruri care există!

DI.Persu Dumitru - Nu, dar le-ați scos voi cu dl. Băsescu.

DI.Vîlcu Samoil - Mi-aș dori ca aceste programe operaționale să fie legate între ele, să primească finanțare, ca județul să se ridice, nu cum s-a întâmplat cu celelalte programe. Nici nu putem face mare lucru în condițiile în care ați luat anul acesta 60% din banii alocați Ministerului Transporturilor. Nu avem cum să facem autostrăzi, nu avem cum să facem drumuri. Mulțumesc!

DI.Pîrvu Constantin - I-am luat și i-am dus acasă.

DI.Rădulescu Constantin - O declarație politică subțire, dar nu despre declarații politice vreau să vorbim astăzi, aici! Nu știu unde ați citit dumneavoastră tot ce ați spus pe aici, că eu nu am spus treaba asta, dar am spus și o spun că am găsit proiectanți care efectiv nu mai vroiau să vină la treabă, am găsit contracte în prag de reziliere. Asta s-a întâmplat și vreau să le mulțumesc public colegilor mei din Consiliul județean, atât celor care au lucrat sub fosta conducere, dar și celor care, împreună cu mine, de aproape un an și jumătate, ne-am luptat cu toate aceste probleme, astfel încât, iată, ajungem astăzi, să vorbim că aceste proiecte nu mai sunt în rezervă, aceste proiecte se vor finanța, proiectanți cu care am dus efectiv o luptă, dar până la urmă, am reușit să ne înțelegem și să facem lucruri bune în interesul cetățenilor. Restul, ce spuneți dumneavoastră pe aici dl. Vîlcu, duceți-vă la televizor, vă stă mai bine acolo! Aici este Consiliul Județean Vâlcea. Eu am încercat să nu fac declarații politice. Am mulțumit și vă mulțumesc că sunteți prezenți la ședință. Supun votului punctul 2 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Acordului de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Olt și Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, pentru implementarea proiectului "Modernizare DJ 703 G, Jiblea - Sălătrucel – Berislăvești - Robaia - Limita Jud. Argeș".

DI.Rădulescu Constantin - Dezbateri? DI. Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - Eu am ridicat mâna la punctul anterior, nu ați observat! Nicio problemă pentru că toate sunt cu un conținut asemănător. DI. Vîlcu are dreptate în ceea ce a spus și confuzia poate a pornit de la acel comunicat de presă, semnat de departamentul Comunicare și Relații Publice. Aș fi curios cine face parte din acest departament. Sunt informații publice. Așa rezultă din comunicat, că lucrurile nu ar fi fost în regulă la preluarea mandatului.

DI.Rădulescu Constantin - Nu au fost în regulă la preluarea mandatului, pentru că v-am spus și o repet, am găsit contracte în prag de reziliere, proiectanți cu care a trebuit să reluăm discuțiile și efectiv să îi chemăm la negocieri, la concilieri. Despre asta vorbim, despre această relație.

DI.Vîlcu Samoil - Nu așa se întâmplă când se schimbă un regim.

DI.Rădulescu Constantin - Nu așa se întâmplă când se schimbă un regim... dl. Vîlcu, eu înțeleg pe cine vreți să băgați dumneavoastră la înaintare, dar eu, din eleganță față de dl. Păsat, nu o să intru în niște detalii. Eu vă înțeleg lupta de la dumneavoastră din partid, dar nu o duceți aici, vă rog! Da, domnule Păsat, dacă mai sunt observații?

DI.Păsat Gheorghe - Contractul era în derulare, au apărut probleme. Acestea sunt lucruri obișnuite în viața de zi cu zi, apoi mai apare o referire în acest comunicat, la hotărârea de Guvern din 1 noiembrie. Acea hotărâre de Guvern, știu că se referă la atestarea domeniului public al județului Vâlcea, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Vâlcea. În comunicat se vorbește de o finanțare în acea hotărâre de Guvern, ori nu a fost vorba de aprobarea unei finanțări în ședința de Guvern din 1 noiembrie.

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Alexandrescu!

Dna. Alexandrescu Carmen - Domnule președinte, domnilor consilieri, problema este următoarea: Hotărârea de Guvern privind includerea, datele actualizate al drumului județean în domeniul public al județului era condiție eliminatorie. Noi când am depus și a fost aprobat și evaluat proiectul...

DI.Păsat Gheorghe - Am înțeles asta!

DI.Rădulescu Constantin - Dna. Alexandrescu, mulțumesc mult. Cred că a înțeles toată lumea. DI. Popescu!

DI.Popescu Victor - Domnule președinte, este păcat că la doi ani de zile, sunteți la jumătatea mandatului dumneavoastră, dați vina pe "greaua moștenire". Eu din câte îmi aduc aminte, tot doamna Alexandrescu era director și în mandatul trecut și în mandatele precedente și când s-au inițiat aceste proiecte. Nu văd ce s-a întâmplat în această unitate de implementare a proiectelor peste noapte, de a fost nevoie să dăm totul peste cap. În ceea ce ține de comunicatul despre care făcea referire colegul meu, Samoil Vîlcu, într-adevăr, am și eu o nedumerire! Spuneți acolo că erau multe litigii pe aceste amplasamente ale drumurilor județene respective și că le-ați rezolvat! Poate ne spuneți și cum s-au rezolvat acele litigii cu ajutorul dumneavoastră. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Cu întâlniri, cu oamenii aceștia de la Consiliul județean, cu deplasări în teren, cu mers la fața locului, suprapuneri pe schițe, topometriști, ingineri chemați aici, mers în teren, vorbit, participat la întâlniri în care am încercat să-i mai calmăm, să nu mai fie supărați cei care au fost deranjați. Cunoașteți tema aceasta dar, repet, chiar nu vreau să-mi încep săptămâna alături de dumneavoastră în acest registru. Aveți tot timpul să studiați comunicatul acela de presă și iarăși sunt flatat! Îmi place că mă studiați și mă citiți! Mulțumesc! Este făcut un comunicat aici, la Consiliul județean împreună cu colegii mei care se pare că v-a deranjat foarte tare, dar nu are nimic! Vă răspundem și v-am răspuns punctual. Dacă mai sunt dezbateri? Dacă nu, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Acordului de parteneriat privind colaborarea dintre Administrația Bazinală de Apă Olt și Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, pentru implementarea proiectului "Modernizare DJ 678, Limita Județ Olt - Drăgoești - Casa Veche - Drăgioiu - Galicea - Bratia - Cremenari - Bercioiu - Ruda - Bârsești - Barza - Budești (DN7), județul Vâlcea".

DI.Rădulescu Constantin - Dezbateri? Nu sunt dezbateri! Vă mulțumesc foarte mult și vă supun la vot acest punct. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Cancelaria și Compartimentul Comunicare și Relații Publice, vă rog frumos să fim mai atenți la comunicate, să subliniem cu negru, cu roșu ca toată lumea să înțeleagă despre ce este vorba.

DI.Vîlcu Samoil - Doamne președinte, am ridicat și eu mâna. Este legat de ordinea de zi de acum două, trei săptămâni de zile. Este legat de taxa de Salvamont. Ce se mai întâmplă cu ea, având în vedere faptul că v-ați întâlnit cu agenții economici și cu marea majoritate a întreprinzătorilor privați din domeniul turismului care v-au reproșat lucrul acesta. Sigur, dumneavoastră ne-ați reproșat nouă că a stat pe site, că nu am avut atitudine în comisii, că doi rătăciți de la noi au luat atitudine pe tema aceasta. Să știți că tot grupul nostru liberal a fost de acord cu punctele de vedere ale celor doi colegi, pentru că, nu puteam și nu vom putea niciodată să fim de acord să punem biruri, taxe pe agenții economici și să nu mai vorbiți niciodată că sprijiniți turismul din județul Vâlcea. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Eu am înțeles că grupul PDL-ist a înțeles greșit și nu i-aș spune niciodată unui coleg de-al meu că este rătăcit. Au fost două luări de poziție. Lucrurile s-au întâmplat firesc, domnule Vîlcu!

Da, a stat pe site. De acum încolo vom face o procedură și am solicitat să fie o procedură prin care să anunțăm proiectele care sunt în dezbatere astfel încât toată lumea să își spună punctele de vedere. Ulterior ședinței de Consiliu județean, am primit mai multe semnale și pentru că nu sunt un om care să nu înțeleagă problemele și niciodată nu aș susține o inițiativă împotriva mediului de afaceri sau operatorilor din turism, am considerat că trebuie să reluăm această dezbatere și bine am făcut și vă mulțumesc că ați acceptat propunerea mea de revocare a acelei hotărâri.

DI.Vîlcu Samoil - Am cerut noi treaba asta!

DI.Rădulescu Constantin - Eu cred că în perioada următoare vom avea și avem în continuare consultări și dezbateri largi. Operatorii cu care ne-am întâlnit până acum, colegii mei de la Consiliul județean, cei care s-au întâlnit până acum cu operatorii, nu au fost împotriva unei taxe de Salvamont. Vom găsi cea mai bună soluție astfel încât să putem da bani și la Salvamont, dar să putem avea un mediu normal și un răspuns favorabil și din partea operatorilor. DI. Stănculescu!


DI.Stănculescu Victor - Ca să închei și eu în aceeași notă ca și dumneavoastră, vreau să mulțumesc în primul rând consilierilor județeni că v-au făcut și v-au convins să renunțați la această taxă, cât și celei mai puternice femei din județul Vâlcea care și ea v-a făcut și v-a convins să renunțați la această taxă. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Declar ședința închisă! La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,
Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
cu delegație
Daniela CALIANU

Prenume, Nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Marian Viorica	Inspector de specialitate		16.11.2017